
Meggyőző-e az érvelés?

1. Egyetlen szám sem osztható hattal, ami kettővel és hárommal nem osztható. A kilencszázharminchét osztható hattal, tehát hárommal is osztható. 

2. Aki magyar, az velünk tart. Aki ellenünk van, az áruló. Tehát aki nem magyar, az áruló.

3. Ha nincs otthon a macska, cincognak az egerek. Ha otthon van a kutya, nincs otthon a macska. Tehát mindenképpen cincognak az egerek.

4. A gyerekek nagy része szereti a csokit. A jogászok nagy része nem szereti a logikát. Tehát a jogászok nagy része nem gyerek. 

5. A postás mindig kétszer csenget. Ez három csenggetés volt. Tehát nem a postás az. 

7. A léggömb pilótája halálra rémített bennünket. Egyfolytában lógott a szájából a cigaretta, miközben ott állt a héliumos palack mellett. 

8. Lehetséges, hogy ha a választás napján esik az eső, akkor a Vidám Arcok Párt bejut a testületbe. Lehetséges, hogy esni fog a választás napján. Tehát nem szabad kizárnunk annak a lehetőségét, hogy a Vidám Arcok Párt bejut a testületbe. 

9. A nyilatkozat elhangzása után hatan szólították fel a riportert, hogy a nyilatkozatot vágja ki a riportból. A nyilatkozó maga azonban nem volt köztük, tehát a riporternek a nyilatkozatot használnia kellett. 

11. Ha népszavazásra bocsátják a kérdést, a nép egészen biztosan igennel szavaz. Ahhoz azonban, hogy a döntés végrehajtható legyen, a parlamentnek módosítani kell bizonyos törvényeket. Ezek módosításához azonban kétharmados többség szükséges, ami bizonyosan nem fog előállni. Nem szabad tehát aláírásokat gyűjteni a népszavazás kiírásához, mert ez a parlamenti demokrácia csődjéhez vezethet.

12. Nem értem, milyen alapon vádol bennünket az ellenzék visszaélésekkel. Amikor hatalmon voltunk, ők ugyanilyen visszaéléseket követtek el. 

13. Az új kereskedelmi csatorna hírműsora a legjobb a választékban. Ők adják a legtöbb sporthírt, náluk a legviccesebb a meteorológiai jelentés és még egy verset is elmondanak a híradó végén. 

14. Ha nem létezik első ok, akkor vagy okok és okozatok végtelen láncolatával kell számolnunk, vagy olyan létezővel, amelyik önmagát okozza. Mivel nincsenek végtelen ok-okozati láncolatok és semmi sem okozza önmagát, kell, hogy létezzen első ok. 

15. Ha hiszel Istenben és keresztényi életet élsz, akkor, ha létezik Isten, üdvözülni fogsz, így sokat nyerhetsz, ha nem létezik, akkor viszont csak keveset veszthetsz. Ha nem hiszel Istenben és nem élsz keresztényi életet, akkor, ha mégis létezik Isten, elkárhozol és nagyon sokat vesztesz, ha mégsem létezik, csak keveset nyersz. Mindenképpen ésszerű tehát keresztényi életet élned. 

16. Mert elgondolható, hogy létezik olyasmi, ami nem gondolható nem-létezőnek; és ez nagyobb, mint az, ami nem-létezőnek gondolható. Ennélfogva, ha az, aminél nagyobb nem gondolható, nem-létezőnek gondolható, az a dolog, aminél nagyobb nem gondolható, nem az, aminél nagyobb nem gondolható; ez pedig nem lehet igaz. Az tehát, aminél nagyobb nem gondolható, létezik, mégpedig olyannyira, hogy nem is gondolható nem-létezőnek.
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